

国寿股票发行 将采用“缩短一天”

□新华社上海12月24日专电(记者 潘清)上证所近日发出通知,根据《证券发行与承销管理办法》及上证所相关规定,经中国人寿保险股份有限公司与保荐人书面申请,“中国人寿”股票发行将采用缩短一个交易日的特别流程。目前这一流程主要适用于“A+H”股票的发行上市,而不作为一种常用的发行方式。

上证所在通知中说,投资者在申购“中国人寿”时,须以价格区间上限填写委托单,且一经申报,不得撤单。如最终确定的发行价格低于价格区间上限,差价部分于2006年12月29日退还给投资者。

中海基金指出 人口红利助推牛市

从经济学的角度看,35岁-54岁这个年龄结构被称为“黄金时代”。据世界其他国家和地区的经验,“黄金时代”占总人数比例的变化将对国民的储蓄、消费和商品价格产生重大影响,而这种因为人口因素给经济发展带来的正面效应就被称为“人口红利”。我国上世纪六七十年代生育高峰期出生的人,目前基本进入这个年龄结构。中海基金2007年投资策略报告指出,“人口红利”配合百姓日益觉醒的金融投资意识,再加上巨大的赢利效应,将会极大提高证券资产的配置比例,预计到2010年前我国的“人口红利”将会持续推动股市长期上涨。 据《深圳商报》

汇添富基金 扩容不会影响股市

汇添富基金日前表示,该基金将重点关注企业盈利增长和结构性价值重估带来的投资机会,做好投资组合的结构调整将是下阶段的投资策略。 汇添富认为,无论是小非解禁还是新股源源不断地上市,都不会对市场走向造成实质影响。相反,由于今年以来股市上涨引发的“赚钱效应”不断升温,新增资金成为持续推升股市的动力。毫无疑问,这样一个循环将持续下去,一定程度上的估值泡沫可能因此而被催生。但估值泡沫并非是最需关注的问题,目前所关注的是所持的投资组合究竟能够承受怎样程度的估值溢价。 据《证券时报》

长城安心回报 成新基金分红冠军

长城安心回报基金近日将每10份派发红利0.3元。至此,长城安心回报自8月22日成立以来,已实现3次分红,累计每10份派发红利2.6元,分红收益率高达26%,成为8月以来新成立基金中的分红冠军。此次分红对象为权益登记日(2006年12月22日)在册的基金全体持有人。 据悉,该基金自本月18日至29日开展限量30亿份的持续营销活动,活动开始初期购买该基金的投资者即将得到第一笔分红收益。基金经理杨毅平表示,长城安心回报基金将始终坚持“高分红、多分红”的策略,成为持有人现金流收益的重要来源。 快报记者 唐雪来

身家10个亿的中国股神林园： 牛市中期应在 18个月内来临

他用8000元炒到4亿元的事实证明,沪深两市即使是在熊市也不是没有投资机会的。虽然不少人怀疑他,但当他拿出实实在在的交割单时,你就没法不相信了。最近,他又在媒体上表示,现有身家已到10个亿。就是这样一个具有争议的人物,日前却宣布要为牛市中期精心备战,不再接受媒体的采访。

投资铁律 没合适股决不买

贵州茅台、五粮液、宝钢股份、招商银行、云南白药……从林园选股的策略上,投资者明白了:概念、题材、预期等都是昙花一现的东西,只有价值才是永恒的。所以,面对当年网络股的疯狂,林园冷冷地站在一边袖手旁观。而在2003年熊市的最深处,林园果敢地出击贵州茅台和五粮液。 用林园自己的话来讲,每次熊市脱身,都不是自主选择的结果。“我只是选择优秀的公司和股票,如果实在找不到合适的,就决不投资。我有自己的投资铁律,这使我每次可以在股市长期走低前脱身。” 这正是所谓“不战而胜”,有人把林园称为中国的巴菲特,也有人称他为股神。但也有人称他为骗子,说他为了名和利而招摇撞骗。 就是一个这样具有争议的人物,日前却宣布要为牛市中期精心备战,不再接受媒体的采访。

股神预计 牛市中期即将到

“这几天我认真考虑了一下,决定要停止在媒体上写专栏了。”一向高调的林园近日这样公开表示。这令不少投资者感到不解。 林园认为,现在还是牛市的初期阶段,主要还是以几只大的龙头股上涨为主。但他已开始要为牛市中期做准备,因为到了牛市中期,将会有很多股票持续上涨。接下来的时间,林园将把主要精力放在上市公司实地调研上。林园在接受媒体采访时表示,牛市中期应该在18个月内来临。林园的如此举动,不得不让人想起他曾经说过的一句话:“我一旦不高调了,可能就意味着这个市场会危险了。” 林园把牛市划分为三个阶段:牛市初期、牛市中期和牛市末期。在牛市初期,会产生几只以大盘蓝筹股为代表的上涨行情。而在牛市中期,市场会出现一批较为优质的股票上涨,且市场会给他们轮流上涨的机会。

【对话实录】

这个市场 不是人人能玩的

记者:现在持仓情况怎样?收益如何?
林园:现在是满仓的,收益率已达400%。
记者:能否透露一下最新的选股策略?
林园:这属于商业秘密,要说就付费。
记者:如何付费?
林园:最低消费一万元,刚才有个证券公司的女孩子要我谈谈,我说最低咨询费是一万元(说这话时林园哈哈大笑,并声明自己是开玩笑)。
记者:如何评价2006?
林园:2006年的一切都在我的预料之中。不少投资者还是亏了,这个市场不是人人能玩的。
记者:有什么高兴的事情跟我们分享吗?
林园:我每天都很高兴,不赚钱也高兴。我除了睡觉,大部分时间都在炒股上面。 据《证券时报》

扬州市7000万拯救亚星 公司同时披露股改方案实施资产重组

已连续三年亏损,股票暂停上市的S*ST亚星有望获得扬州市政府7000万元财政补贴,同时公司启动股改,实施资产重组,为2006年实现盈利,尽早恢复上市创造条件。 S*ST亚星今日披露股改说明书,公司全体非流通股股东为其持有的非流通股获得流通权向流通股股东共计安排600万股股票对价,即方案实施股权登记日登记在册的流通股股东每持有10股流通股将获得1股股票对价。 为配合本次股改,S*ST亚星将剥离下属城市客车厂的闲置资产2645万元,用以置换控股股东江苏亚星客车集团持有的扬州柴油机有限责任公司7.6%的股权,同时公司出资7000万元收购扬州机电

资产经营管理有限责任公司持有的扬州柴油机有限责任公司20.11%的股权。 S*ST亚星表示,上述资产重组方案的实施,可以使公司的资产质量得到优化,并为公司带来相对稳定的投资收益,提高公司的盈利能力。 此外,在扬州市政府和亚星集团的大力支持下,S*ST亚星还在积极采取经营重组、人员重组等措施,力争实现公司股票恢复上市的目标。同时为化解公司经营风险,提高公司资产质量及盈利能力,增强公司发展后劲,亚星集团已促成扬州市政府给予S*ST亚星财政补贴7000万元,为公司2006年度实现盈利、符合恢复上市的基本条件奠定了基础。 快报记者 何军

未股改公司涨跌将限5% 沪深证券交易所拟在近期实施

记者日前从有关方面获悉,为了进一步加快股改收尾进程,促使股权分置问题尽快得到最终全面解决,沪深证交所拟在近期对未股改公司采取特别的差异化制度安排,包括涨跌幅限制比例拟设为5%、剔除出指数样本股、适时采取差异化的竞价交易方式等,以督促未股改公司大股东、实际控制人加快启动股改工作,防范市场相关风险。此外,有关方面对支持已股改公司的措施也在研究之中。 截至今日,沪深已有1269家公司完成股改或进入股改程序,股改公司家数比例达94.49%,市值比例达96.79%,我国上市公司股改已接近尾声。但还有74家公司由于各种原因仍未进入股改程序,影

响了股改完美“收官”。 据悉,沪深证交所拟采取的差异化制度包括以下几个方面:一、调整未股改公司股票交易价格的涨跌幅限制。借鉴目前交易所对ST、*ST股票采取的交易制度差异化措施,将未股改公司股票的涨跌幅限制比例统一设定为5%,并对该类股票采取与ST、*ST股票相同的交易信息披露等监管措施,从而抑制股票价格波动,防范市场投机和操纵风险。二、调整指数样本股遴选标准,将在调整样本股时剔除未股改公司。三、根据市场情况,考虑对未股改公司股票进一步采取差异化的竞价交易方式,在适当的时机予以推出。 快报记者 黄金滔

沪深22家进入第63批股改 大限临头未股改公司正尽力“赶路”

时近年末,大限临头,未股改公司正尽力“赶路”。本周,沪深上市公司股改又将掀起一波小高潮,在今天公布的新一批名单中,两市共有22家公司榜上有名。其中,作为难点的ST公司此次占50%以上,两市合计达13家。 上交所今日协商确定第63批改革公司为S藏药业、SST中农、S*ST一投和S东锅等4家。其中,S东锅已是第三次启动股改。 截至目前,沪市完成股改或进入股改程序的公司共775家,占应股改公司总数的95.3%,完成股改或进入股改程序总市值占全部应股改公司总市值的97.13%;上证50指数样本股公司完成股改或进入股改程序的公司共43家,占应股改上证50指数样本股公司的95.6%;上证180指数样本股公司中完成股改或进入股改程序的公司共171家,占应股改上证180指数样本股公司的97.7%。应股改而未股改公司还有38家。 深市本周有S*ST合金、S阿继、S天水、S*ST派神、S*ST中辽、SST闽东、S圣雪绒、S*ST重实、S武石油、S*ST嘉瑞、S*ST创智、S酒鬼酒、S*ST亚华、S*ST生化、S*ST商务、S宣工、S石炼化和S*ST东海等18家公司“组队”进入第63批股改程序。 至此,深市未进入股改程序公司尚剩33家,未股改公司市值占深圳主板总市值的4.77%。 快报记者 王璐 黄金滔

银监会圣诞节送“大礼” 9家外资行获准筹建法人银行

今年的圣诞节对9家在华的外资银行来说,非同寻常,因为它们收到了一份来自中国银监会的“圣诞大礼”。 昨日银监会公布,批准9家外资银行将境内分行改制筹建为法人银行。获批的9家外资银行分别是:渣打银行、东亚银行、汇丰银行、恒生银行、日本瑞穗实业银行、日本三菱东京日联银行、新加坡星展银行、花旗银行、荷兰银行。 这标志着9家外资银行迈开了全面进入中国市场、与中资银行展开全面竞争的第一步。 根据《中华人民共和国外资银行管理条例》及其实施细则的规定,外国银行将其中国境内分行改制为外资法人银

行分为两步,第一步是批准筹建外资法人银行,将原外国银行分支机构改制为拟设外资法人银行的分支机构;第二步是改制筹建工作完成后,批准外资法人银行正式设立。 截至10月末,在上海银行业金融机构资产总额、贷款余额和存款余额中,外资银行各项占比分别为14.2%、13.22%和5.22%。与5年前相比,资产占比提高3.7个百分点,各项贷款占比提高4.74个百分点,存款占比提高2.42个百分点。 截至2006年9月末,上述9家外资银行在中国境内分行数量占外资银行在华分行总数的34%,总资产占外资银行在华总资产的55%,盈利占外资银行在华盈利的58%。 快报记者 苗燕

值得托付一生的基金



62个交易日

投资回报高达26.66%

大成2020基金回馈持有人

滚动分红 净值归"1"

限时限量 费率优惠 申购良机

请速到中行、邮储、交行和各大券商购买!

中行客服热线 95566 交行客服热线 95559

邮储客服热线 11185 大成客服热线 4008885558



基金管理人: 大成基金管理有限公司
DA CHENG FUND MANAGEMENT CO., LTD.



基金托管人: 中国银行
BANK OF CHINA

数据来源: 2006年12月15日《中国证券报》
投资有风险 选择需谨慎